Per januari 2024 zal ik samen met Sybilla Lenaers praktijkhouder zijn in huisartsenpraktijk Cadier en Keer. Ik volg dhr. R. Prevoo op, die per 1 januari 2024 zal gaan stoppen als praktijkhouder. Ik zal werkzaam zijn op maandag, woensdag (om de week), donderdag en vrijdag. 
Mijn naam is Femke Gevers-Brants, ik ben 37 jaar oud en woon samen met mijn man Tom en onze kinderen, Eva en Lotte, in Maastricht sinds 2020.  
Ik ben opgeleid in Nijmegen en heb ik 2015 mijn huisartsenopleiding afgerond. Ik heb de afgelopen jaren met veel plezier waargenomen in de ZIO en HOZL regio en bij veel verschillende huisartsenpraktijken gewerkt. Mijn wens om praktijkhouder komt voort uit mijn voorliefde voor organiseren naast het huisartsenvak, die ik graag wil toepassen in mijn eigen praktijk. Naast mijn werkzaamheden in de huisartsenzorg, ben ik ook actief in het WAGRO Limburg bestuur. 
Ik zie er naar om uit om samen met Sybilla Lenaers leiding te gaan geven aan ons leuke team in Cadier en Keer, maar wellicht ook daarbuiten bij te dragen aan de samenwerking in de regio. 

 
